Neuro - muskulo – skeletálny koncept diagnostiky a terapie porúch funkcie pohybového aparátu.

Anotácia kurzu:

Tematické kurzy manuálnej medicíny, cieľom ktorých je oboznámiť účastníkov s Neuro-muskulo- skeletálnym (NMS) konceptom diagnostiky a terapie porúch funkcie pohybového systému.  

NMS koncept je originálnou, pôvodnou metódou, nadväzujúcou na klasické (západné) koncepty manuálnej medicíny.

Vhodný ako príprava fyzioterapeutov a lekárov pre samostatný výkon činnosti.
Modul A

Diagnostika neuro - muskulo – skeletálnych porúch funkcie pohybového aparátu.

Účastníci kurzu sa oboznámia so základnými diagnostickými schémami. Naučia sa klasifikovať symptómy v anamnéze, stanoviť rozsah a povahu vzniknutej dysfunkcie, určiť akútnosť poruchy. Pomocou širokej škály testov budú, objektivizovať svoje zistenia a detegovať kľúčovú štruktúru, zodpovednú za aktuálne prejavy dysfunkcie. 

Dôraz je kladený na štandardizáciu vyšetrenia a interpretáciu získaných údajov spojenou s procesom klinického rozhodovania. Celý tento proces  smeruje k výberu vhodnej terapeutickej metódy, bezpečnému výkonu praxe a optimalizácii ďalšieho postupu.

V praktickej časti kurzu poslucháči si osvoja základnú terminológiu v rámci procesu diagnostiky a  získajú základné manuálne zručnosti  pri fyzikálnom vyšetrení.

Praktické skúsenosti pozostávajú z inšpekcie, palpácie (podľa topiky, typu štruktúry a hĺbky), vyšetrenia aktívnych, pasívnych a rezistovaných pohybov, vyšetrenia joint play, aplikácie provokačných (distrakčných a kompresných ) manévrov, vyšetrenia neurálnej, myofasciálnej a kĺbovej mobility, svalových testov a základných špeciálnych testov.

Ďalšou časťou praktickej výučby diagnostiky v uvedenom koncepte je riešenie vybraných, modelových prípadových štúdií, na príklade ktorých si osvoja skúsenosti s vedením zápisu a klinického zdôvodnenia použitého postupu.

Rozsah: 48 hodín

Modul B

Terapia neuro - muskulo – skeletálnych porúch funkcie pohybového aparátu.

Kurz nadväzuje na vedomosti a praktické zručnosti získané v prvej časti kurzu. Účastníci kurzu sa oboznámia so základnými konceptmi používanými na ovplyvňovanie vybraného typu štruktúry, ktorá aktuálne dominuje v klinickom obraze. Klinický obraz

Dôraz je kladený na pochopenie princípu pôsobenia (mechanizmu), praktického spôsobu prevedenia a zhodnotení účinku použitej techniky. 

V praktickej časti kurzu získajú poslucháči základné manuálne zručnosti  ovplyvnenia myofasciálnych, spojivových, kapsulárnych, šľachových, neurálnych a viscerálnych štruktúr. 

Rozsah: 48 hodín 

Pozn. Jednotlivé časti kurzov obsahovo nadväzujú.
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